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CAPÍTOL 1: 

PRESSUPOST 

En aquest annex es parla del pressupost que s’inverteix per poder dur a terme la 

part pràctica d’aquest treball de final de grau.  

Per tal d’elaborar aquest estudi es té en compte els diners invertits en els 

dispositius i les hores de treball que necessàries per obtenir els resultats pràctics 

al laboratori. 

1.1. Cost dels dispositius utilitzats 

Els materials utilitzats són la placa Spartan 3E-500 FG320, l’oscil·loscopi RIGOL 

DS1102D amb les sondes per poder capturar senyals tant analògics com digitals i 

l’ordinador per crear la descripció VHDL i realitzar les simulacions.  

El treball s’ha realitzat en sis mesos, per obtenir el cost proporcional durant 

aquest temps es realitza una regla de tres a partir de la vida útil dels diferents 

dispositius.  

Taula 1. Preu equivalent dels dispositius utilitzats. 

 Preu total 

(Euros) 

Vida útil 

(mesos) 

Temps utilitzat 

(mesos) 

Preu equivalent 

(euros) 

Spartan 3E-500 FG320 245,80 24 6 61,45 

RIGOL DS1102 728,45 48 6 91,05 

HP Pavilion pv4 381,52 24 6 95,38 

Total 1.355,77 96 18 247,88 
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1.2. Cost de les hores de treball al laboratori  

Per tal de calcular el cost dels empleats, s’estableix un preu de 8 euros per hora 

de treball al laboratori. 

Taula 2. Cost del treballador. 

 Treball 

(Hores) 

Preu per hora 

(Euros) 

Preu total 

(Euros) 

Cost de l’enginyer 150 8 1.200,00 

    

1.3. Cost final del projecte 

Per últim, es realitza la suma dels pressuposts calculats anteriorment i s’obté un 

pressupost total de projecte de 1.447,88 euros.  

Taula 3. Pressupost total. 

 Preu 

(Euros) 

Cost dispositius 247,88 

Cost treballador 1.200,00 

Total 1.447,88 

 


